
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

     

 

  Ve dnech 5.- 6. září 2015 pořádala Matice slezská v Dolní Lomné  

tradiční, již 46. ročník Slezských dnů v areálu Matice slezské v Dolní Lomné. 

Záštitu nad slavnostmi letos převzal hejtman Moravskoslezského kraje pan 

Miroslav Novák. Mezi našimi hosty jsme uvítali vládního zmocněnce ing. Jiřího 

Ciencialu, náměstka hejtmana Moravskoslezského kraje PhDr. Svatomíra 

Recmana, senátora Ing. Petra Gawlase, člena Rady vlády ing.  Evžena Delonga  

a mnoho dalších.  Jako čestný host se zúčastnila také starostka naší obce  

p. Renata Pavlinová, starostové okolních měst a obcí a představitelé kulturních 

organizací. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          Sobotní program probíhal dle plánu. Vystřídaly se zde soubory Mionší, 

cimbálová muzika Mionší i Malý Mionší, dětská Ostravička z Frýdku Místku, 

Jackové z Jablunkova, vynikající Kelčovan z Čadce, Odra a Ševčík z Ostravy, a po 

oba dny zde hostoval soubor Oldšava z Uherského Brodu a Stavbár ze Slovenska.  

Večerní program pokračoval na pódiu Křínov taneční školou tance – workshopem 

a následovně lidovou zábavou s cimbálovkami Stavbár a Olšava. Na pódiu 

Lomňanka oslavovaly s návštěvníky svá jubilea kapely Blaf a Bidon do pozdních 

nočních hodin. 

          V neděli dopoledne jsme připravili pro návštěvníky a občany Dolní Lomné 

již podruhé novou tradici Slezských dnů - mši svatou, které se  i letos zúčastnilo 

na 200 osob. Slavnostní průvod začínal tradičně ve 13 hodin. Letošní hlavní pořad 

autorky Lenky Glacové s názvem: „ Od Těšina ku vóm…..“ byl připraven pro 

jubilující nejvýznamnější slezské soubory – Slezan a Olzu, které oslavily 60 let 

svého trvání. Program pokračoval vystoupením souboru Jasénka ze Vsetína  

a dalšími soubory.   

 Mezi tradiční doprovodné akce festivalu patří dálkový pochod 

Mánesovou stezkou, které se letos zúčastnilo i přes nepřízeň počasí na 1300 

turistů a cykloturistů. V horní části areálu se konal tradičně Jarmark řemeslné 

výroby. V prostorách staré pily byla instalována výstava fotografií Fotoklubu 

Steel Třinec a Fotografického obzoru Český Těšín.  Před budovou  pily jsme 

připravili malý plenér řezbářů, kde slovenský i slezský řezbář předvedli své krásné 

umění. 

 Matice slezská již 46 let pořádá tento velký svátek folkloru a věří, že  

i v příštích letech bude mít své příznivce. 

                                                                                                    Jarmila Kantorová 

 

 Za všechny strávníky domova s pečovatelskou službou děkuji restauraci 

Mánes za dobré jídlo, ochotu a vstřícnost po celou dobu prázdnin.  

Darina Jachnická 



Kontejnery budou přistaveny v sobotu 17.10.2015 v 7.00 hodin, 

svoz plných kontejnerů proběhne v 17.00 hodin. 

 

Datum sběru Den 
Stanovistě 
kontejnerů 

 
17.10.2015 

 
sobota 

Jestřábí – točna 
Řeka (rest. Mánes) 

Zastávka Mlýny 
 

 

 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ

   



 Vážení rodiče, 

 stojíme na prahu nového školního roku 2015/2016. Prázdniny utekly jak 

voda a Vaše děti společně s Vámi musely přepnout z prázdninového režimu na 

ten všední, pracovní. 

 Všichni zaměstnanci školy 1. 9. 2015 přivítali ve škole 35 dětí a 53 žáků  

a jsou připraveni věnovat jim veškerou péči na jejich cestě za věděním  

a poznáním skutečností tohoto světa. 

 Škola ale neznamená jen učení. Je to také prostředí, v němž všichni 

trávíme nemalou část každého všedního dne. Spolu se zřizovatelem Obcí Dolní 

Lomná jsme během prázdnin realizovali obnovu interiéru školy. Proběhla výměna 

starého nábytku ve školní družině. Nově byla také vybavena vytouženým 

odkládacím nábytkem šatna žáků. 

  Zaměstnanci školy však také museli čelit nepříjemné události, kdy 

v téměř připravené škole došlo k vytopení některých jejich prostor.  Za veliké 

pomoci zřizovatele a zaměstnanců školy došlo k částečnému odstranění škod  

a škola mohla být žákům otevřena v termínu. Tímto všem děkuji za ochotu 

pomoci. 

 Přeji všem dětem a žákům, aby se jim práce po celý školní rok dařila, 

rodičům, aby jim jejich ratolesti přinášely jen samou radost a všem 

pedagogickým i správním zaměstnancům školy pevné zdraví, optimismus a dobré 

zázemí na pracovišti. 

Mgr. Dagmar Gomolová 

 

 

 

 

 

 

 



 po prázdninové odmlce se se opět hlásí Baby studio, které začne svou 

činnost  5.10.2015 v prostorách mateřské školy. 

 Baby studio bude probíhat každé druhé pondělí, od 16.00 do 18.00hod. 

Na všechna mrňata a jejich rodiče se těší teta Karin. 

 

 

 

 

 

 

 

Klub důchodců při Obecním úřadě v Dolní Lomné informuje své členy  

o akcích, které nás čekají v roce 2015 

 

1. Účast na tradičním Lomňanském jarmarku dne 10.10.2015 

 Prosíme naše členky o upečení koláčů. 

 Předem moc děkujeme. 

 

 

 

 

 

2. Výroční členská schůze Klubu důchodců, 

která se uskuteční dne 12.11.2015 

v 15.00  hodin v restauraci Mánes. 

 

3. Další akci pro naše důchodce je již tradiční Mikuláš v restauraci Mánes, 

kde si  naši členové dávají malé dárečky nad 50,- Kč. Mikuláš se uskuteční 

3.12.2015. 

 To by byly ve zkratce informace pro naše důchodce v letošním roce.  
 

 

Pavel Machník 



  

 Dne 13.8.2015 jsem se 

jako hostující člen Klubu zúčastnil 

zájezdu na Slovensko.  Počáteční 

obavy z toho, jak se vyrovnáme  

s neobvykle vysokými teplotami 

řešil spolehlivě ke spokojenosti 

všech p. Špitalský. Svůj autobus, 

vybavený klimatizací, zvládl na 

jedničku.  

 Tematicky perfektně zvolený cíl – termální koupaliště na Oravici  

a doprovodný  program  (shlédnutí orloje a stylové zástavby centra obce Stará 

Bystrica, prohlídka skanzenu a projížďka úvraťovou horskou železnicí na 

Výchylovce, jakož i společný oběd v obci Krušetnica, vše v režii zkušené 

podnikatelky paní Katky), byl šitý na míru nejen seniorům.  Na zpáteční cestě 

před ukončením akce ocenili spokojení účastníci zájezdu její aktivitu vydatným 

potleskem. 

 Z podnětu paní Věry Soblahovské, která úspěšně zastupovala pro 

zdravotní indispozici nepřítomného předsedu Klubu p. Pavla Machníka, se o své 

příjemné zážitky z této akce dělí  František Sikora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 Dne 5.9.2015 jsme pro dětí z Dolní a Horní Lomné uspořádali „Dětskou 

Olympiádu 2015“. I přes předpovídané špatné počasí a samotné počasí  

v počátku dne se olympiády zúčastnilo celkem 16 dětí. Děti jsme rozdělili celkem 

do čtyř skupin. Soutěžilo se v pěti disciplínách: skok do dálky, hod do dálky, 

přespolní běh, sprint a dřepy na čas. Opět každé dítě při příchodu obdrželo 

kartičku s názvy disciplín, do které jsme jim po každé disciplíně zapisovali 

dosažené výsledky, sladkosti.  Samozřejmě po celou dobu konání olympiády bylo 

zajištěno občerstvení.  

Více a foto z olympiády na našich stránkách http://www.sskdolnilomna.cz 

Výsledky: 

 

 

 

I. kategorie (1-7 let)     

1. místo: Elen Mikulová     

2. místo: Anička Martynková    

3. místo: Sabina Rathouská    

 

II. kategorie (holky 8-11 let)   II. kategorie (kluci 8-11 let) 

1. místo: Karolina Červenková   1. místo: Kuba Mikula 

2. místo: Klára Rathouská   2. místo: Filip Martynek 

      2. místo: Dominik Sikora  

      3. místo: Vojta Szkandera 

III. kategorie  (12-15 let)     

1. místo: Markéta Sikorová      

2. místo: Šimon Szkandera      

3. místo: Jakub Friedl      

 

 Chci poděkovat všem dětem za jejich sportovní výkony, nadšení a za to, 

že i v takovém počasí přišly. 

 Závěrem chci poděkovat  naším  sponzorům a to manželům Friedlovým, 

majitelům Hospůdky Doma a Evce z Mánesa.  

 Děkuji… 

 

Za SSK Dolní Lomná o.s. - Martin Lasota 



1.9.   Jaké počasí na Sv. Jiljí panuje, takové se celý měsíc udržuje. 

2.9.   Na Sv. Štěpána Krále je už léta namále. 

4.9.   Na Sv. Vavřince Justiciána panuje často mlha zrána. 

5.9.   Po Sv. Viktorinu ještě je teplo i ve stínu. 

8.9.   Jaké počasí přineseš Marie Panno, takové nám bude v osmi týdnech dáno. 

Na Panny Marie Narození, vlaštoviček už tu není. 

Mezi Matkama Božíma se má sklízet otava. (15.8. až 8.9.) 

 

10.9. Na Sv. Mikuláše Valentina počínají zráti vína. 

11.9.  Neprší-li na Sv. Pafnuce bývá suchý podzim. 

14.9.  Po Sv. Kříži  - podzim se blíží. 

15.9.  Od Panny Marie Sedmibolestné teplota rychleji poklesne. 

16.9.  Často Sv. Ludmila vítr a déšť posílá. 

21.9.  Kdo nezaseje na Sv. Matouše, nemá-li staré žito, nového nekouše. 

Jasné dny na Matouše – v zimě mráz nás pokouše. 

22.9.  Na Sv. Mořice hodí se již čepice. 

26.9.  Na Sv. Cypriána chladno často bývá zrána. 

27.9.  Na Kosmu a Damiána studeno bývá zrána. 

28.9.  Na Sv. Václava v noci mrazík nastává. 

29.9.  Na Michala jasná noc zvěstuje nám zimy moc, když jde mlha z hor, 

nepřijdou  k nám kruté mrazy, v zimě potom méně mrazí. 

Kolem Sv. Michala daří se nejvíce zimní setba. 

30.9.  Na Sv. Jeronýma stěhuje se k nám už zima. 



 

 

 

Naučná stezka Mionší 

je od 16.9.2015 uzavřena. 

 

 

Stezka bude opět otevřena  

od 1.6.2016. 

 Prodám starší zachovalé interiérové dveře 

1 ks 80 cm pravé 2/3 prosklené 
1 ks 80 cm levé 2/3 prosklené 
1 ks 60 cm pravé plné 
1 ks 70 cm levé plné 

 

 Vhodné k použití do sklepa, garáže a hospodářské budovy.   

   Cena dohodou.   Tel.: 604 835 041 

 



 



 Na základě proběhnutého výběrového řízení na autobusového dopravce 

v oblasti Jablunkovska a Třinecka bude nově od 13. Prosince 2015 v předmětné 

oblasti provozovat autobusové linky dopravce ČSAD Vsetín a.s. 

 Níže uvedené informace jsou určeny cestující veřejnosti. 

 Jízdní řády: 

 Nový dopravce bude provozovat určené autobusové linky v předmětné 

oblasti podle jízdních řádů, které již byly s městy a obcemi projednány již 

v předchozím roce. U těchto jízdních řádů došlo k časovým posunům 

v návaznosti na nové jízdní řády Českých drah, a.s. platné pro období 2015/2016 

a také v nich byly aktualizovány drobné časové posuny spojů na základě 

průběžných požadavků měst a obcí. 

 Základní koncepcí jízdních řádů je navázání spojů veřejné linkové osobní 

dopravy na dopravu železniční s tím, že jsou respektovány směnné špičkové 

spoje ve/ze směru do Třince bez přestupu z autobusové dopravy na železniční. 

Železniční doprava tvoří přirozenou páteř veřejné dopravy dané oblasti, na 

kterou jsou v železničních stanicích Bystřice a Návsí navázány další autobusové 

linky do dalších měst a obcí, které železnice přímo neobsluhuje. 

 V době dopravní špičky v pracovní dny a celotýdenně při střídání směn 

v Třineckých železárnách jsou zpravidla zachovány přímé autobusové spoje 

z mnoha obcí (v případě ranní směny v pracovní dny ze všech obcí) až do Třince. 

Dopoledne, v pozdějších odpoledních hodinách, večer a o víkendech je převážná 

část spojů ukončena u železničních stanic Návsí, resp. Bystřice, odkud je zajištěná 

návaznost na železniční dopravu směr Třinec, Český Těšín, Karviná, Bohumín  

a Ostrava, resp. naopak. V tomto období zůstává mezi Jablunkovem a Třincem 

v provozu pouze linka 783 (Bukovec – Písek – Jablunkov – Třinec), která je 

v úseku Návsí – Třinec vedená v časových polohách proložených s vlaky linky S2. 

 Vybrané spoje linek, které zajišťovaly návoz zaměstnanců až do areálu 

Třineckých železáren, a.s. jsou z legislativních důvodů ukončeny na zastávce 

Třinec, autobusové stanoviště pod Kanadou. 



 Jízdní řády v konečné podobě budou 

nejpozději 7.9. 2015 vyvěšeny na webových 

stránkách www.kr-moravskoslezsky.cz  v sekci 

Doprava – Veřejná osobní doprava – Dopravní 

obslužnost a ve stejném termínu budou rovněž 

poskytnuty městům a obcím ke zveřejnění na 

webových stránkách. 

  Tarif: 

 Všechny linky provozované novým dopravcem budou plně zařazeny do 

 Integrovaného dopravního systému Moravsko-slezského kraje ODIS, tj. 

z tarifního pohledu se pro cestující nic nemění. 

 

 „Čipové karty ODISka“ 

 V Moravskoslezském kraji je již rozvinut jednotný karetní systém, tj. karty 

„ODISka“ a bez ohledu na jejího vydavatele je lze použít všude v rámci kraje  

u většiny dopravců. Všechny doposud vydané karty „ODISka“ bude možno použít 

rovněž u nového dopravce ČSAD Vsetín, a.s. s výjimkou původních karet 

vydaných dopravcem Veolia Transport Morava a.s. (viz. Upozornění cestujícím). 

Tento dopravce rovněž zahájí vydávání vlastních „ODISek“, které bude možno 

použít u všech ostatních vymezených dopravců v ODIS (všechny „ODISky“ jsou 

technicky zcela identické, liší se pouze podle vydavatelů barvou a logem 

vydavatele). Aktuální přehled možností použití „ODISek“ naleznete na webovém 

odkazu: htpp://www.kodis.cz/wp-content/uploads/ODISka/-platnost.pdf 

 Upozornění cestujícím: 

 Cestující, kteří doposud využívají původní karty vydávané dopravcem 

Veolia Transport Morava a.s. (dnes ARRIVA  MORAVA a.s.) -  viz obrázek níže, si 

budou muset vyřídit zcela nové bezkontaktní 

čipové karty ODISka tak, jak tomu bude 

v nejbližší době v celém Moravskoslezském 

kraji.  

       Od 13.12.2015 již tyto nebudou funkční na 

linkách provozovaných  ČSAD Vsetín a.s. 

http://www.kr-moravskoslezsky.cz/


                                  Výměna průkazu osoby se zdravotním postižením  

  K 31. 12. 2015 končí platnost všech 

průkazů mimořádných výhod I. až III. stupně, které 

vydávaly před 1. lednem 2012 obce s rozšířenou 

působností  a  ještě  předtím  bývalé  okresní  úřady.   Na  

konci roku 2015 zároveň skončí platnost průkazů osoby se zdravotním 

postižením TP, ZTP a ZTP/P, které vystavoval v období let 2012 až 2014 (tzv. 

dočasné průkazy opatřené plastovou fólií) Úřad práce ČR.  

 O výměnu stávajících průkazů za nový musí držitelé průkazů požádat na 

příslušném pracovišti Úřadu práce ČR nejpozději do konce tohoto roku 2015,  

v opačném případě nebudou moci využívat žádné benefity a nároky, které jim  

z držitelství průkazu vyplývají.  

 Pro obec Jablunkov, Dolní a Horní Lomná, Mosty u Jablunkova, Písek, 

Písečná, Bukovec, Hrčava, Návsí, Milíkov, Bocanovice a Hrádek ve Slezsku, se 

jedná o pracoviště Úřadu práce ČR, Dukelská 600, 739 91 JABLUNKOV.  

O výměnu průkazu mohou držitelé stávajících průkazů požádat v úředních 

hodinách, v pondělí a středu od 8,00 hod. do 12,00 hod a od 13,00 hod. do 17,00 

hod., v úterý, čtvrtek a pátek od 8,00 hod. do 11,00 hod., v kanceláři č. 212, 

v prvním patře budovy Městského úřadu Jablunkov.  

 K výměně průkazu je nutno doložit stávající průkaz osoby se zdravotním 

postižením (průkaz mimořádných výhod), platný občanský průkaz, současnou 

fotografii držitele průkazu o rozměru 35 x 45 mm a vyplněný formulář „Žádost o 

přechod nároku na průkaz osoby se zdravotním postižením“, který je k dispozici 

také na webových stránkách  

https://formulare.mpsv.cz/oksluzby/cs/form  

 

 

 

nebo je k vyzvednutí přímo na příslušném pracovišti úřadu práce. Za nový průkaz 

je vybírán správní poplatek 30,-Kč.  

 Hotovost klient uhradí přímo u zaměstnance, který bude nový průkaz 

vydávat.  

https://formulare.mpsv.cz/oksluzby/cs/form


 Držitelé průkazů mimořádných výhod vydávaných před 1. lednem 2012, 

pokud vlastní písemné rozhodnutí o přiznání mimořádných výhod, doloží i toto 

rozhodnutí. Tímto rozhodnutím se prokazuje období, na které byly klientovi 

přiznány mimořádné výhody.   

 Držitelé průkazů, kterým byl přiznán průkaz osoby se zdravotním 

postižením úřadem práce po 1. 1. 2014, nemusí vyplňovat formulář „Přechod 

nároku na průkaz osoby se zdravotním postižením“. K výměně průkazu držitelé 

doloží úřadu práce pouze stávající průkaz osoby se zdravotním postižením, 

platný občanský průkaz, současnou fotografii rozměru 35 x 45 mm s tím, že na 

úřadu práce podepíší formulář k výměně průkazu.  

 Pro bližší informace se můžete obrátit na telefonní čísla našeho 

pracoviště v Jablunkově: 950 113 360, 950 113 361, 950 113 248.  

Úřad práce ČR, Kontaktní pracoviště Jablunkov 

 
 

 V pátek 28.8.2015 se uskutečnil první ročník „Večerního běhu 

cyklostezkou údolím Lomné“.  Běh pořádal Fit Factory Třinec pod záštitou 

Obecního úřadu Dolní Lomná.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 Registrace probíhala již od 18 hodin v areálu Lomňanského muzea, kde 

byl připraven táborák na opékání párků. O zábavu u táboráku se postarala 

úžasná harmonikářka Iveta Labojová  a kytarista Petr Konvička. 

 Start závodu byl před dřevěným mostem ve 20:30 hodin a směřoval po 

cyklostezce dolů až k viaduktu. Trasa měřila 4 kilometry a kategorie od rodiny až 

po dospělé slibovaly krásný zážitek. Atmosféra byla skvělá a všech 28 

přihlášených závodníků trasu dokončilo s úsměvem.  

 Nejrychleji v cíli byl Sebastian Filipek s časem 13:28, který vyhrál 

v kategorii 10-15 let i v celkovém pořadí.  

 

 

 

 

 Závod se vydařil a závodníci si užili krásnou trasu. Vyhlášení nejlepších  

a předání cen se konalo opět v areálu Lomňanského muzea. Tímto děkujeme 

všem sponzorům za úžasné dárky. Také děkuji všem dobrovolníkům, paní 

starostce Renatě Pavlinové a Martě Černé, která měla takovýto krásný nápad. 

Kateřina Bocková - Fit Factory Třinec 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lomná 2015/9  – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 357 411, 558 358 720  jako pravidelný 

informační servis občanům. Reg. Číslo MK ČR E12308, grafická úprava - Ivona Szkanderová,                   

odpovědná osoba  -  Renata  Pavlinová  


